


+KHUKHBIA YEPBL®

Pasmep: 22x26 cm

MaTtepuaJbl

e  Kpro4ok pasmepom 2,5MMm
e 22X N0AyOyCHHbI 14MM
e [1pOBO/IOKa, HANO/HUTE/Ib, K/1ei, Fobe/leHOBaA Ur/1a, HOMKHULLbI
e [lpAsxa~130M/50rp:
[TepcrkoBan x2

Benas x1
HKentasa x1

TemHO-bmpto30BaA X1

CBeT/10-3e/1eHanA X1

CmBoBas x1

OTTeHKM gepeBa: CBeT/10-KOPUYHEBbIW, KOpUYHEBbI, 6apa,0BbIi X1

Yci10BHBIC 0003HAYCHUS

e (OH-CTO/IBUK Be3Haknga

®  BM-—BO3AYLWHadA NeT/s

®  (C-COeauHUTE/IbHBIN CTO/IBUK
e np-npubaBka

e yb6-ybaBKka



Teno
MepcukoBoM npaxeit. Habusatb N10THO.

2 BN uau ,,Maruyeckoe KosbLo*, gasee:

4 cHH =4
(1¢6H, 1 1p) x2 =6
(2 c6H, 11p) X2 =

(3 cOH, 11p) x2 =10
(4 c6H, 11p) x2 =12
(5 c6H, 1 mp) x2 =14
(6 c6H, 1 Np) X2 =16
(7 c6H, 11p) x2 =18
(8 c6H, 1 np) X2 =20
5 cHbH 3a 3agHMe noayneT/u, 15 CoH =20
(9 cbH, 1 mp) x2 =22
(10 c6H, 1 np) x2 =24
(11 c6H, 1 np) x2 =26
(12 c6H, 11p) x2 =28
(13 c6H, 1 11p) X2 =30
5 cbH BMeCTe C nepegHUMM N 1110 pAaa, 25 cOH =30

(14 c6H, 11p) x2 =32
(15 cbH, 11p) x2 =34
5 cHbH 3a 3agHue nn, 29 cOH =34
(16 c6H, 1 np) x2 =36
(17 c6H, 11p) x2 =38
(18 c6H, 1 mp) x2 = 40
40 CH6H =40
(19 c6H, 1 Np) x2 =42
42 cOH =42
5 cOH BMecTe C nepegHUMM MM 2ro paaa, 37 coH =42



(20 c6H, 11p) x2
44 COH

20 c6H, 10 c6H 3a 3agHue nn, 14 cHH

(21 c6H, 1 11p) X2
46 cHbH
(22 c6H, 111p) X2
48 cbH
(23 c6H, 1 np) x2
50 COH
(24 c6H, 1 np) x2
52 COH

24 c6H, 10 cOH BMecTe c nepeagHMmu nn 30ro pAaga, 18 coH

(25 c6H, 1 Np) X2
54 cOH

24 c6H, 12 cOH 3a 3agHue nn, 18 cHH

54 CHH
(26 c6H, 11p) X2
56 COH
(27 c6H, 111p) X2
58 cOH
(28 c6H, 11p) x2
60 cHH
(29 c6H, 11p) x2
62 cOH




52. 28 c6H, 12 cOH BMeCTe C nepegHUMU MM 42ro pAaaa, 22 coH =62

53. 56 CHH =56
54. HoBbln mapkep.
|

55. 15 cOH 3a 3agHue nn, 47 cOH =62
56. 62 CcHH =62
57. (30 cBH, 11p) x2 = 64
58, 64 cOH =64
59. (31¢BH, 11p) x2 = 66
0. 66 COH = 66
61. 66 cOH =66
2. 66 COH = 66
7. 66 cOH = 66
4. 66 COH =66
£5. 1CbH, 15 COH BMecTe C nepegHWMU M 55ro0 pAaa, 50 coH =66




66. 66 cOH =66
67. 16 cBbH 3a 3agHue nm, 50 cHH =66
65, 66 COH =66
69. 66 COH =66
70. 66 COH =66
71. 66 cObH =66
72. 66 CbH =66
73. 66 COH =66
74. 66 CBbH =66
75. 66 cbH =66
/6. 2 cbH, 16 cBH BMecTe c nepeaHMMHM NN 67ro pAaaa, 48 cobH =66

77. 66 CcbH =66
75, 2 cBbH, 16 cOH 3a 3agHue nn, 48 cOH = 66
79. 22 C6H, (6 cbH, 1np) X3, (1 Np, 6 CBH) X3, 2 COH =72
0. 72 COH =72
21. 72 C6H =72
2. 72 cOH =72
©3. 72 COH =72
“4. 72 CcOH =72
“5. 72 COH =72
“0. 72 COH =72
“7. (4 cBH, 1y6) X3, 54 cOH =69
“4. 2 cbH, 16 cOH BMecTe ¢ nepegHumMu nn 78ro pAaa, 51 coH =69




69 cHH

2 CBH, 16 cOH 3a 3agHue nn, 51 COH

69 cHH

69 cHH

69 cHH

(4 c6H, 1y6) x3, 51 COH

66 COH

66 CHH

66 CHH

2 cHH, 16 cOH BMecTe c nepegHUMU NN 9Oro pAaa, 48 cbH

66 CcOH

24 cOH, (5 cbH, 1Y6) X3, (1y6, 5 COH) X3
60 cHH

24 C6H, (4 c6H, 1y6) X3, (1Y6, 4 COH) X3
54 CHH

24 c6H, (3 cbH, 1Y6) x3, (1Y6, 3 COH) X3
48 c6H

24 C6H, (2 cbH, 1y6) x3, (1 y6, 2 cOH) X3
42 cOH

24 c6H, (1 cbH, 1y06) x3, (1y6, 1 cOH) X3

5 pAAoB no: 36 cHH

=180

3akpenuTb, 06pe3aTb HUTb. OCTaBUTb 4OCTATOYHO HUTU A/1A MPULLIMBAHUA.

Teno rotoBo:




fos0Ba

BA3aTb nepcukoBOM npsAxKei. HabunsaTtb N10THO.

2 BN uau ,,Marudeckoe Koabuo“, ganee:

6 cHH =6

(1np) x6 =12
(1c6H, 1 1p) X6 =18
(2 c6H, 11p) X6 =24
(3 cOH, 11p) x6 =30
(4 c6H, 11p) X6 =36
(5 c6H, 1 np) x6 =Yg
(6 c6bH, 1 1p) X6 = 48
48 cbH =48
48 c6H =48
(7 c6H, 11p) X6 =54
54 cHH =54
54 cHH =54
(8 cbH, 1 mp) x6 =60
60 c6H = 60
60 c6H = 60
5 ¢6H, (1 ¢6H, 1 Mp) X5, 30 C6H, (1 np, 1 COH) X5, 5 COH =70
8 c6H, (1 cOH, 1np) X5, 34 cbH, (1 np, 1 COH) X5, 8 COH =80
11 ¢BH, (1 cBH, 1 np) X5, 38 cOH, (1 Mp, 1 COH) X5, 11 COH =90
90 COH =90
90 CcHH =90
90 COH =90
90 CHH =90
90 cH6H =90
(13 c6H, 1Y6) x6 = 84
84 cbH =84
(12 c6H, 1Y6) x6 =78
78 cHbH =78
(11 c6H, 1 y6) x6 =72
(10 c6H, 1 y6) X6 =66
(9 cbH, 1 YD) x6 =60
(8 cbH, 1yb) X6 =54
(7 c6H, 1y6) X6 =48
(6 cOH, 1 YD) x6 =42
(5 cBH, 1Y6) X6 =36
(4 cOH, 1y6) x6 =30



24, (3 cBbH, 1y6) x6 =24
29. (2 cbH, 1Y6) x6 =18
40. (1c6H, 1yb) x6 =12
41. (1y6) x6 =6

42. HuTb 3aKkpenuTb, 06pe3aTb. Mapkep He ybupaTb.

Heo6x04AUMO CAeatb YTANKKU nLa.

npOAETb HUTb Yepe3 OAUH a3 U BbIBECTU €€ Hepe3 Kpaﬁ pTa. nOBTOpMTb TaK HECKO/IbKO pa3, XOpOoLO 3aTArnBad HUTb.
Takxe NOBTOPUTb CO BTOPbIM I/1a30M.

To4YKM yTANKEK C/iegytoLme:

lnasa: pag 16 — no 3 neT/m c/1eBa 1 crnpasa OT MapKepa.
PoT: pAag 30 — TaM rge NnpoxoAuT MapKe U Ha 8 neTe/ib NpaBee OT Hero.

Casa x2

BA3zatb 6e/101 npsaKen. He HabusaTb.

1. 2Bnwuam,,Marudeckoe Kosbuo“, ganee:

2. 5CbH =5
2. (1np) x5 =10
4. 10 cBbH =10
5. (1c¢BH, 11p) X5 =15
6. 15 C6H =15
7. 15 C6H =15
4. 15 cbH =15
9. (1¢bH, 1y6) x5 =10
10. (1y6) x5 =5



3akpenuTb, 06pe3aTb HATb, OCTAB/IAA 40CTATOYHO A/IMHHBIV KOHeL, A

NpULLINBAHUA.
[nasku MNPULLNTDb UM NPUK/IENUTDL B I/1a3Hbl€ BraguHbl.

Hoc
BA3aTb NnepcUKOBbIM LiBETOM. [1/10THO HABUTB.

2 BN uam ,,Marudeckoe Koabuo“, ganee:

6 cHbH =6
(1np) x6 =12
(1c6H, 1 1p) X6 =18
18 cOH =18
18 c6H =18

3aKpenuTb, 06pe3aTb HUTb, OCTAB/IAA KOHEL, A/ NPULLWBAHUSA.

Hocuk MNPULLINTD MEXAY I/1a3aMu.

FnasHaa pagyxka x2
BA3aTb cBET/10-3€/1€HOM NpAXKEeN.

2 BN uau ,,Marudeckoe Koabuo“, ganee:

6 cHbH =6
(1np) x6 =12
3aKOHYUTb cC. HUTb 06pe3aThb, 0CTaB/sAA KOHEL, A4/1A NPULLMBAHUA.



Pa,a,ymxm NPpULLNTL U/IU NPUKIENTD.

MpUKpPenuTb ro/10BY K Ty/10BULLY (MO YepBb CMOTPUT C/1erka BOOK).
[lanee NpuLLUTL FO/I0BY K TY/I0BULLLY.

HarpyaHuk

BA3aTb 6e/101 npAxeit. MOBOPOTHbIMU pAgamu. Kaxabli pAg 3akaHunBaTb *1 B, NOBOpPOT*

-
.

9 BM, Ha4MHaA CO BTOPOIZ OT KpKOYKa NneT/in :

2. 8 cbH =8
3. 1np, 6 cO6H, 1 np =10
4. 10 COH =10
5. 1np, 8 cbH, 1 np =12
6. 12 cOH =12
7. 1np, 10 c6H, 1 np =14
“. 14 c6bH =14
9. 1np, 12c6H, 1 np =16
10. 16 cOH =16
1. 16 cOH =16
12. 16 cbH =16
13. 16 cObH =16
14. 16 cOH =16
15. 16 COH =16
16. 16 cOH =16
17. 16 cObH =16
14, 1y6, 12 c6bH, 1Y0 =14
19. 14 c6bH =14

10



20. 14 cHbH =14
21. 1y6, 10 c6bH, 1Y6 =12
22. 12 cOH =12
23. 12 cOH =12
24. 1y6, 8 cHbH, 1y6 =10
25. 10 CHH =10
26. 10 COH =10
27. 1y6, 6 cbH,1y6 =8
24, 8cOH =8
29. 8 cOH =8
30. 8 cbH =8
31. 8 cbH =8
2. 8 cbH =8
33. 8 cbH =

34. O6BA3aTb geTasb COH.
35. 3aKkpenuTb, 06pe3aTb HUTb.OCTaBUTb A/IMHHBIV KOHEL, A4/17 MPULLMBAHUA.

Myroeuubl X3

BAsaTb xeaTOM NpAxen.
1. 2Bnwuam,Marudeckoe Kosbuo“, ganee:

2. 6 CcbH =6
3. (1np) x6 =12
4. OKOHYUTb CC. HUTb 3aKpenuTb, 06pe3aTb, OCTaBUTb KOHEL, /15 MPULLMBAHUA.

1"



MyroBuLibl NPULLIMTL K HarpyAHUKY (paccTosAHue: 4 paga).

MepuyaTku x2

Br3aTtb 6e/101 npAxeit. Hano/HUTb CUHTENOHOM U BCTaBUTb MPOBO/IOYKU.
CHayana cBAXUTE aBa nasblua. CBA3aB TPeTUit NaseLl, MPO40/MKMUTE BA3aHUE NePYATKU.

Naabubl X3

-
.

2 BN uau ,,Marmnyeckoe KosabLo*, ganee:

6 cHH =
(2 c6H, 11p) x2 =
8 cbH =8
8 cbH =8
8 cbH =
8 cOH =8
8 cbH =
3akpenuTb, 06pe3aTb HATb A/ NMEPBbIX ABYX Ma/bLLEB.

O 0N OV AW N

CBA3aB TpeTVlﬁ nasey, npoAo/1*KUTb BA3aHWE, COe€AUHAA BCE MNa/ibLibl BMECTE:

2 together

@ 20 sc overall

2 together

12



10.

1.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.
20.

21.

22.
23.
24.
25.

3 c6H, 2 neT/ BMecTe, 2 COH, 2 NeT/IM BMecCTe, 6 COH,
2 neT/M BMecTe, 2 c6H, 2 neT/m BMecTe, 3 COH =20
20 c6H =20

20 COH =20
20 COH =20
(2 cbH, 1y6) X5 =15
BCTaBUTb M30rHYTYIO A/1A Na/Ib4MKOB MPOBO/IOYKY, HAOUTb NepYaTKy A0 CUX MOP U
He 6osiee.

(1c6H, 1Y6) X5 =10
10 CHH =10
10 CHH =10
10 CHH =10
(1np) x10 =20
(1 c6H, 1 np) x10 =30
30 cHH =30
(3 cbH, 1y6) X6 =24
(2 cbH, 1y6) x6 =18

3aKkpenuTb, 06pe3aTb HUTb, OCTaBUTb KOHEL, A/1A NMPULLMBAHUA.

13




Boabluoit nasew x2

2 BN uau ,,Marudeckoe Konbuo“, ganee:

6 COH -6
(2 cOH, 11p) x2 =8
8 cbH =8
8 cbH =8
8 cbH =8

3akpenuTb, 06pe3aTb HATb, OCTaB/IAA KOHEL, A/ NPULLUBAHKUA.

MpuwnTb 60/bLUKE Ma/bLbl N0 BOKaM KaxA0M nepyaTku.

Pyku x2

BA3aTb NepCUKOBO NpsAXeit, Hano/IHUTb N/0THO, BCTaBUTb MPOBO/IOYKY .
[l/MHa NPOBO/IOKU: ~12 CM.

2 BN uam ,,Marudeckoe Koabuo“, ganee:

6 cHbH =6
6 cHbH =6
6 cHH =6
6 cOH =

(1np) x6 =12
12 cOH =12
12 COH =12
12 COH =12
(5 c6H, 1 np) x2 =14
14 COH =14
14 COH =14
(6 c6H, 1 Np) X2 =16
16 CHH =16
(2 c6H, 1Y6) x4 =12
12 COH =12
(5 c6H, 1 mp) x2 =14
14 CHH =14
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19. (6 cbH, 1 Mp) X2 =16
20. 16 cObH =16
21. 16 cbH =16
22. (7 c6H, 11p) x2 =18
23. 18 cOH =18
24. 18 cbH =18
25. 18 cOH =18
26. (1cbH, 1y0) x6 =12
27. (1y6) x6 =

25, 3akpenuTb, 0bpe3aTtb HUTb. OCTaBUTb KOHeL, A1 NPULLMBAHUA.

BcTaBbTe pyKy B nepyatky. OTOrHUTE Kpaii nepyaTku BHU3. [IpuLLeiiTe pyKy K nepyatke.

BopoOTHUK

BA3aTb TeMHO-OMPIO30BOI MpsKei.

-
.

40 B1, 1 BM, HA4YMNHAA CO BTOpOﬁ OT KPpKO4YKa NeT/1n:

2. 40 cbH, 1BN, NOBOPOT =40
3. 40 cbH, 1BM, NOBOPOT =40
4. 40 cbH, 1BM, NOBOPOT =40
5. 40 c6H =40
6. HuTb3akpenuTb, 0bpe3aTtb, OCTaB/AA KOHeL, 417 CLUMBAHUA.

5



O6epHyTb Wet BOPOTHUKOM M CLUUTb €ro Kpas BmecTe.

BaHT
BA3aTb npAxei TeMHO-6MprO30BOro LBeTa.

50 BM, COEAMHUTDL CC B KO/IbLLO, Aa/1ee:

50 COH =50
50 COH =50
50 cHH =50
50 cHH =50
50 cOH =50
50 cHH =50
50 CHH =50
50 cHH =50
50 CHH =50
50 cOH =50

3aKkpenuTb, 0bpe3aTb HUTb, OCTaB/AA A4OCTATOYHO A/IMHHDBIN KOHeL,.

16



OcTaB/IeHHOM HUTbIO 0OEepHYTL /IeHTY TaK, 4TOO bl MpuaaTsb el popmy H6aHTa.

Y3sen

Wuaumk with dark turquoise yarn.

12 BN, 1 BM, HA4YMHaA CO BTOpOﬁ OT KpHO4Ka neT/1un:

12 c6H, 1 BM, NOBOPOT =12
12 c6H, 1 BM, NOBOPOT =12
12 cbH, 1 BM, NOBOPOT =12
12 COH =12

3aerI'IMTb, o6pe3aTb HWUTb, OCTaB/1IAA KOHEL, A4/1A CLLUUBAHUA.

¥Y3e/106epHYTb BOKPYT LLleHTPpa/ibHOW YacTh BaHTa, CLUMTb Kpas Yy3/1a BMeCTe, CAe/1aTb HECKO/IbKO CTEXKOB B
cepegmHy 6aHTa.
MpULLNTD WA TIPUKAENUTD BAHT K BOPOTHUKY.
MpuKAenUTb rAasa-nonyoyCcuHbl.

17



MarucTtepckas wano4ka

Yactb 1 X2
BA3aTb npAXel CIMBOBOTO LBeTa.

2 BN uau ,,Marudeckoe Koabuo“, ganee:

4 CHH =4

(3 c6H B 1 neT/0) X4 =12

(1 c6H, 3 cOH B 1 MeT/10, 1 COH) X4 =20
(2 c6H, 3 cOH B 1 MeT/I10, 2 COH) X4 =28
(3 c6H, 3 COH B 1 NeT/I10, 3 COH) X4 =80
(4 cBH, 3 COH B 1 MeTAIO, 4 COH) X4 =44
(5 c6H, 3 CBH B 1 NeT/I10, 5 COH) X4 =52
(6 c6H, 3 CObH B 1MeT/t0, 6 COH) X4 =60
(7 c6H, 3 COH B 1 neT/It0, 7 COH) X4 =68
(8 cbH, 3 cObH B 1neT/t0, 8 COH) X4 =76
(9 cbH, 3 cOH B 1neT/I0, 9 COH) X4 =84
(10 c6H, 3 cOH B 1 neT/t0, 10 COH) X4 =92
(11 c6H, 3 cOH B 1 neT/t0, 11 COH) X4 =100
(12 c6H, 3 cOH B 1 neT/t0, 12 COH) X4 =108

3aKpenuTb, 06pe3aTb HUTb NepBOM YacTh. CBA3aB BTOPYHO YaCTb, MPOAO/KUTD
BA3aHue:

MO»KHO Bblpe3aTb M3 KapTOHa/M/1acTUKa KBaApaT HY>KHOMO pasmepa. PasmMecTuUTb ero Mexay 3TMMu A4BYMsA
YacTAMK aaa 60/bluet POBHOCTH.

CoeaUHUTL BTOPYHO YacTb C MEPBOWA:
(13 cbH, 3 cOH B 1 neT/t0, 13 COH) X4 =116
3akpenuTtb, 0bpe3aTb HUTb.




Yactb 2
BA3aTb C/IMBOBOW NpsAKei.

50 BM, COEAUHUTb B KO/IbLLO, Aa/lee:

50 COH =50
50 CHH =50
50 CHH =50
50 CHH =50
50 CHH = 50
50 COH =50
50 COH =50
50 COH =50
(9 cbH, 1 Mp) X5 3a 3agHWe NN =55
55 COH =55
55 CHH =55
55 COH =55
55 COH =55
55 COH =55
55 COH =55
55 COH =55

3aKpenuTb, 06pe3aTb HUTb, OCTAB/IAA KOHEL, A/1A MPULLMBAHUA.

YHacTb 2 C10XKUTb B 10M pAAY.

Tenepb NMpULLUTL U/IU MPUKAEUTb YACTb 2 K HaCT 1




LLUHYp KMCTOYKHK
BAsaTb xeaTOM NpAXen.

1. 20BN =20
2. 3akpenuTb, 0bpe3aTb HUTb, OCTAB/AA KOHeL, A/A NPULLMBAHUA.

MpoAeTb U 3aKPenuTb 5 OTPE3KOB HUTK B MOC/IEAHIO NET/IO LHYpPKa.
OpHOW U3 3TUX HUTel 06epHYTb OCHOBAHUE KUCTOUYKU U MPUKIEUTb.
MPULLINTB LHYP C KUCTOYKOM K MarucTepCKOW LanoYKe.

20



KyputenbHasa Tpybka

Yawa
BA3aTb npAxel cmMBOBOro LBeTa. [leTasb He HabuBaTb!

2 BN uau ,,Marudeckoe Koabuo“, ganee:

6 cOH -6

(1np) x6 =12
(1c6H, 1 1p) X6 =18
(5 c6H, 1 mp) x3 =21
(6 c6H, 1 1p) X3 2
(7 c6H, 11p) X3 =27
(8 c6H, 1 1p) X3 =30
30 cHH =30
30 cHH =30
30 cHH =30
30 cbH =30
30 COH =30
(4 c6H, 1y6) X5 3a 3agHue N =25
25 COH =25
25 cHH =25
25 COH =25
25 COH =25
(3 cbH, 1Y6) X5 =20
(2 c6H, 1y6) X5 - 15
(1cbH, 1Yb) x5 =10
(1y6) x5 -5

3aKpenuTb, 06pe3aTb HUTb, OCTAB/IAA KOHeL, A/1A NPULLMBAHKA.

C10KWTb Yallly B 14 PAAY, BOTHYB BHYTPb. 3aKPenuTb Napoi CTEXKKOB A OHbILLKO.

21



MyHALITYK
BA3aTb npAxel cmMBoOBOro LBeTa. [leTasb He HabuBaTb.

2 BN uau ,,Maruyeckoe KonabLo*, gasee:
5 CHH

15 pAAOB MO 5 COH

4 c6bH, 11p

10 pAAOB Mo 6 CHH

5 cH6H, 11p

5 pAAOB MO 7 CHH

6 cbH, 1 np

7 cOH, 1p

8 cHbH, 1 np

9 cbH, 1 np

10 cbH, 1 np

11 ¢cHH, 1 np

12 cOH, 1 np

13 cHbH, 1np

15 COH

3aKkpenuTb, 06pe3aTb HUTb. OCTaBUTb KOHEL, 4/15 MPULLMBAHUA.

BcTaBuTh B ZieTa/b NPOBO/IOYKY (12 ¢M). LLIMPOKYHO YacTb C/1Ierka 3ano/IHWTb Hano/HUTE/IEM.

MpULLNTL MYHALITYK K HUMKHEI YacTu YaLuu.

€
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Tabak

BA3aTb npAxel gpeBecHOro useTa. Habutb geTa/ib HENMOTHO.

2 BN uau ,,Maruyeckoe KosbLo*, gasee:

5 CHH =

(1np) x5 =10
(1c6H, 1 1p) x5 =15
(2 c6H, 11p) x5 =20
20 CO6H =20
20 CHH =20
(2 c6H, 1Y6) X5 =15
(1c6H, 1Y6) X5 =10
(1y6) x5 =

HuTb 3akpenuTb, 06pe3aTb, CNpATaTh.

AbIM: MpucoeAnHUTL K TabaKy HECKO/IbKO OTPe3KoB 6e/10M HUTH.
PacnywnTb, pacyecatb 6e/ble HUTOUKM. MManbLamu npuaaTb HY»KHy0 Gopmy.

MpuKaenTb TabaK K Yallle, BCTaBWB €ro BHYTPb. BbIrHyTb C/1€rKa MyH/LUTYK.
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KHuru

bosbluan
BA3aTb CBET/10-KOPUYHEBOM, KOPUYHEBOM UM Bapa0BoM npAxei. CTpaHuLbl: 6e/101 npsxei.
06/10xKa

15 B, 1 BM, HA4YMHAA CO BTOPOM OT KPHoYKa neT/u:
30 pAAoB no:

15 c6H, 1 BN, NOBOPOT = 450
O6BA3aTb COH MO NepuMeTpy, No yraam: 3 cOH B 1 neT/t0. HUTb 3akpenuTs,

obpesatb cnpATaTh.
|

12 BN, 1 BM, HA4YMHAA CO BTOPOM OT KPIOYKa neT/um:

CTpanuLbl X4

10 pAAOB Mo:
12 c6H, 1 BM, NOBOPOT =120

O6BA3aTb COH NO NepumMeTpy, No yraam: 3 cHH B 1 neT/t0. HUTb 3aKkpenuThb,
obpesaTb cnpATaThb.

MpUKAENUTb CTPAHULBI K 0B/103KKe, CKAAAbIBaA OAHY Ha 4PYryto.
MpUKAEUTb K CTPaHULLAM 1 06/10KKY, 3aKPbIB KHUTY.

¢/ L
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CpeaHan
BA3aTb CBET/10-KOPUYHEBOM, KOPUYHEBOM UM Bapg0BoK npaxeit. CTpaHuLbl: 6e/101 NpAxKe.

06/10%Ka
15 BM, 1 BM, HAYMHAA CO BTOPOM OT KPHOYKa NeT/n:

26 pAgos no:

15 c6H, 1 BN, NOBOPOT =230
O6BA3aTb COH MO NepumMeTpy, No yr1am: 3 cObH B 1 NeT/t0. 3aKkpenuTb, obpesaTs,
CNpATaTb HUTb.

CTpaHuLbl X2

12 BN, 1 BM, HAYMHAA CO BTOPOM OT KPHOYKa NeT/u:
10 pAAOB Mo:
12 c6H, 1 BM, NOBOPOT =120

O6BA3aTb COH MO NepumMeTpy, No yraam: 3 cOH B 1 NeT/t0. 3aKpenuTb, obpesaTs,
CMPATATb HATB.

ManeHbKkas
Bsi3arb cBeTI0-KOpUIHEBO, KOPUUHEBOW WK OapaoBoi npspkeil. CTpaHuIbl: Oeoi mpsikei.

O6/103KKa

12 BM, 1 BN, HAYMHAA CO BTOPOM OT KPHOYKa NeT/un:
20 pAAOB MOo:
12 c6H, 1 BM, NOBOPOT =240

O6BA3aTb COH MO NepuMeTpy, No yraam: 3 cbH B 1 neT/to.
3akpenuTb, 0bpe3aTb, CNpATaTb HUTb.

CTpanuLbl X2

10 BM, 1 BM, HA4YMHAA CO BTOPOM OT KPHOYKa neT/iu:
6 pAAoB no:
10 c6H, 1 BN, NOBOPOT =60

O6BA3aTb COH NO MOpeMuUTpy, NO yra1am: 3 cOH B 1 neTat0. 3aKkpenuTb, 06pesaTs,
cnpATaTh.

CpeaHIot0 U Ma/IeHbKYH KHUTY cOBpaTh MO TOMY e MPUHLMY, YTO 1 60/1bLLYHO.
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OTKprTaﬂ KHUIra

BA3aTb CBET/10-KOPUYHEBOM, KOPUYHEBOM UM Bapg0BoK npaxeit. CTpaHuLbl: 6101 npAxen.
06/10x%Ka

12 B, 1 BM, HA4YMHAA CO BTOPOM OT KptoYKa neT/m:
20 pAAOB no:
12 c6H, 1 BM, NOBOpOT =240
O6BA3aTb COH MO NepumMeTpy, No yraam: 3 cObH B 1 NeT/t0. 3aKkpenuTb, obpesaTs,
CMpATATb HATB.

CTpaHuua X1

10 B, 1 BM, HAYMHAA CO BTOPOWM OT KPtOYKa NeT/u:
18 pAgos. no:
10 c6H, 1 BM, NOBOPOT =180

O6BA3aTb COH NO NepumeTpy, No yraam: 3 cOH B 1 neT/0. 3aKkpenuTb, 0bpe3aThb,
CNpATaTb HUTb.

CTpaHuLly BK/IEUTb B 06/103KKY.

=
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